

DODATEK č. 1 KE SMLOUVĚ

„SMLOUVA O SPOLUPRÁCI ze dne 20.10.2017“

(dále jen „**Dodatek**“)

uzavřený mezi smluvními stranami

CORD BLOOD CENTER CZ, s.r.o.

IČ: 269 08 697

se sídlem: Konviktská 291/24, 110 00, Praha 1

zastoupená: Ing. Martin Kabát, jednatel

společnost je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Městského soudu v Praze,

oddíl C, vložka 205281

(dále jen „**CBC CZ**“)

a

Uherskohradištská nemocnice a.s.

IČ: 276 60 915

se sídlem: J. E. Purkyně 365, 686 68, Uherské Hradiště

zastoupená: MUDr. Petr Sládek, předseda představenstva

společnost je zapsaná v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně,

oddíl B, vložka 4420

(dále jen „**Nemocnice**“)

Obě smluvní strany se dohodly na změně **Smlouvy o spolupráci** uzavřené mezi CBC CZ a Nemocnicí dne 20.10.2017 (dále jen "**Smlouva**") následovně:

Změny následujících článků výše specifikované Smlouvy:

Článek I

Předmět smlouvy

Předmětem Smlouvy je rámcová úprava spolupráce smluvních stran, tj. práv, povinností a závazků smluvních stran při opatřování (odběru) pupečnickové krve dítěte, pupečnickové a placentární krve dítěte, tkáně pupečnicku dítěte a **tkáně placenty dítěte**, které se má narodit z budoucí matky (rodičky) a to v souladu s podmínkami uvedenými v této Smlouvě a v povolení k činnosti tkáňového zařízení CBC CZ vydaného SÚKLEM a na základě dohody uzavřené mezi CBC CZ a budoucími **zákonnými zástupci dítěte**.

Článek II

Práva a povinnosti smluvních stran

1. Nemocnice jako odběrové zařízení se zavazuje prostřednictvím svých zaměstnanců, zdravotnických pracovníků s příslušnou odbornou kvalifikací, odebrat pupečnickovou krev dítěte, pupečnickovou a placentární krev dítěte, tkáň pupečnicku dítěte, **tkáň placenty dítěte** pokud o to CBC CZ, případně **budoucí zákonní zástupci dítěte**, kteří mají smluvní vztah

s CBC CZ, požádali. Odběry pupečnickové krve dítěte, **pupečnickové a placentární krve dítěte, tkáně pupečnicku dítěte a tkáně placenty dítěte** podle této Smlouvy se Nemocnice zavazuje provádět v souladu s požadavky stanovenými v povolení činnosti odběrového zařízení a v souladu s příslušnými právními předpisy a standardními operačními postupy. Odběry pupečnickové krve dítěte, pupečnickové a placentární krve dítěte, tkáně pupečnicku dítěte a **tkáně placenty dítěte** podle této Smlouvy bude Nemocnice vykonávat jako odběrové zařízení pro CBC CZ. Žádost těhotné ženy (**rodičky**), **případně budoucích zákonných zástupců** o odběr pupečnickové krve, pupečnickové a placentární krve, resp. tkáně pupečnicku, **tkáně placenty**, kteří mají smluvní vztah s CBC CZ, se považuje za žádost učiněnou společností CBC CZ a zakládá smluvní vztah mezi CBC CZ a Nemocnicí dle této Smlouvy.

2. Nemocnice se zavazuje postupovat při a po odběru výše specifikovaného biologického materiálu způsoby popsány v dokumentu **Postupy odběrů tkání a buněk**, který tvoří přílohu č. 1 tohoto Dodatku, je jeho nedílnou součástí a stává se jako příloha č. 1 nedílnou součástí Smlouvy.

Článek III

Platební podmínky

1. CBC CZ se zavazuje Nemocnici uhradit částku ve výši ■■■■■,- Kč bez DPH za každý provedený odběr pupečnickové krve „Premium“ a částku ■■■■■,- Kč bez DPH za každý provedený odběr pupečnickové krve „Classic“ a za každý odběr tkáně pupečnicku nebo tkáně placenty částku ve výši ■■■■■,- Kč bez DPH. DPH bude aplikována dle platných právních předpisů. VF těchto částkách jsou zahrnuty náklady vynaložené Nemocnicí za poskytnutí služby dle článku II této Smlouvy.
2. CBC CZ se zavazuje Nemocnici hradit měsíční paušální částku ve výši ■■■■■,- Kč bez DPH za to, že Nemocnice bude informovat své klienty o možnostech odběrů ve smyslu této Smlouvy.

Článek V

Ostatní ujednání

1. Nemocnice si je vědoma, že řádný výkon povinností odběrového zařízení je zajišťován odpovědnou osobou odběrového zařízení, zejména provádění kontrol odběrů a záznamů o těchto kontrolách, a to způsobem popsáným v dokumentu **Postupy odběrů tkání a buněk**.

Článek VII

Závěrečná ustanovení

Předchozí ujednání článku II Smlouvy, odstavce 3 - 5 pozbývají tímto platnosti a jsou nahrazeny ujednáním článku II v odstavci 2 tohoto Dodatku, odstavec 9 se ruší bez náhrady, původní číslování odstavců článku II zůstává beze změn.

Tento Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu obou smluvních stran.

Tento Dodatek se uzavírá na dobu neurčitou a je vyhotoven ve dvou stejnopisech, přičemž každá smluvní strana obdrží jeden stejnopis.

Smluvní strany prohlašují, že si Dodatek prostudovaly, rozumějí obsahu a souhlasí se závazností jeho podmínek.

Toto znění vyjadřuje jejich svobodně, vážně, určitě a srozumitelně míněnou vůli.

Seznam příloh:

- příloha č. 1 Postupy odběrů tkání a buněk
- příloha č. 2 Kopie Rozhodnutí SÚKL o změně povolení činnosti tkáňového zařízení (sp. zn. sukls 73737/2022) ze dne 20. 9. 2022.

V Praze dne

V Uherském Hradišti dne

.....
Ing. Martin Kabát, jednatel
za Cord Blood Center CZ, s.r.o.

.....
MUDr. Petr Sládek
předseda představenstva
za Uherskohradištskou nemocnici a.s.